

全国连锁 百姓直通车眼镜批发城 400-0537-597 副副都是批发价

# 阜桥房管所动态核查保障性住房, 15套经适用房被转租、转借 户主的同学, 说不出户主名字

本报济宁6月10日讯(记者 康宇) 济宁市保障性住房项目动态核查已经持续两个多月,阜桥房管所率先完成了辖区内800余套经济适用房的核查工作,其中经适用房空置60套,转租7套,转借8套。目前,阜桥房管所已经对违规用户下达了整改通知书。

10日中午12点,记者跟随济宁市房管局的核查人员

来到宁建嘉园小区,“我们这次核查的重点是前期普查的重点标记用户,因前期来核查时家中一直没人,所以今天再次走访,确定户主的基本情况。”阜桥房管所管理科科长邓岩告诉记者,保障性住房动态核查的过程中,最普遍的情况就是入户率低。“最初核查的时候挨家挨户

入户调查,但是仍有部分居民家中无人。”

随后,工作人员来到仁和花园小区,对其中一户居民核查时,家中住着一对二十七八岁的男女。工作人员表明身份后,这对男女表示自己只是这户人家一个成员的同学,暂时借住在这里。但当工作人员问他们户主叫什么名字、年纪有多大,家里有几口人时,他们却一个都答不上来。“这种情

况,保障性住房转租的可能性很大。”邓岩说。

目前,阜桥房管所对辖区内经济适用房的核查已经接近尾声,其中经适用房空置情况较多,存在60套,转租7套,转借8套。根据规定,阜桥房管所已经对违规使用经济适用房的户主下达了整改通知书,责令户主停止违规行为,限期15天内整改完毕,并报所辖房管所复核。

## 打通机电一路 预计4个月完工

本报济宁6月10日讯(记者 公素云 通讯员 武均均) 10日,共青团路至济岱线段的机电一路正在施工。机电一路升级改造工程将新建3条道路,供销路至琵琶山路段的机电一路将被打通,缓解城北片区交通压力。

10日,共青团路与任城大道路口南约200米,工人们正在清理地面附着物,清理完成后将开始铺设雨污水管道。经过改造,这条位于居民社区间的小路将拓宽至34米,双向8车道,连接共青团路与济岱线,全长200米。

据介绍,机电一路升级改造中将新建3条道路,除共青团路至济岱线段外,还包括供销路至琵琶山路段,规划道路红线34米,全长520米,改造后供销路至琵琶山路的机电一路将打通,并新建一座长28米的小洗河桥。同时,济岱线至共青团路段还将新建一条长为200米的枫杨路,规划道路红线16米。项目总工期预计为4个月,除进行路面改造,还将完善3条新建道路的排水、路灯工程。

## 异形卡“上岗”

12日,市民就可以办理公共自行车“手机贴卡”和“荷花卡”了。为了便于市民携带,济宁市公共自行车管理服务中心将推出2万张异形卡,原借车卡仍继续使用。办理异形卡时需交纳10元工本费。

本报记者 公素云 摄

